
 

 

Pöytäkirja 1/2025 

Liedon kaupunki 

Liedon Nuorisovaltuusto 16.1.2025 

       LIEDON NUORISOVALTUUSTON KOKOUS  

      Paikka:   Kaupunginhallituksen huone 

Ajankohta:  16.1.2025 

Aika:            18.00 

Läsnä:         Aida Wessberg  puheenjohtaja 

   Kerttu Kiviharju  2. varapuheenjohtaja 

Aleksi Haapakangas sihteeri 

   Aino Ahtiainen  jäsen 

   Lilli Lehtinen   jäsen 

   Pinja Jokinen   jäsen 

   Enni Peltola   jäsen 

   Emilia Tiistola  nuorisotyöntekijä 

     

Asialista: 

1. Kokouksen avaus ja läsnäolijat 

Esitys: Avataan kokous klo 18.00 ja merkitään läsnäolijat. 

 Päätös: Avattiin kokous klo 18:07  ja merkittiin läsnäolijat. 

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 



 

 Esitys: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

 Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

4. Kokouksen toimihenkilöiden valinta 

Esitys: Valitaan kokouksen toimihenkilöt: 

1. Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Aida Wessberg. 
 2. Valitaan kokouksen sihteeriksi Aleksi Haapakangas. 
 3. Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi xx ja xx. 

Päätös:  

1. Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Aida Wessberg. 
2. Valittiin kokouksen sihteeriksi Aleksi Haapakangas. 
3. Valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Enni Peltola ja Pinja 

Jokinen. 

5. Nuorisovaltuuston jäsenten raportit edustustehtävistä 

Esitys: Kuullaan NuVan jäsenten raportit edustustehtävistä. 

Päätös: Kuultiin Kertun terveiset Ilmaristen oppilaskunnasta ja Ainolta Taatilan 
oppilaskunnan. Nuvalla ei ole ollut muita edustustehtäviä. 

6. Nuorisovaltuuston työryhmien kuulumiset 

Esitys: Kuullaan NuVan jäsenten kuulumiset työryhmistä. 

Päätös: Kuullaan viestintätyöryhmästä Kertulta ja Ainolta ja saatiin ohjeistus my 
day instagram storyyn ja kuultiin viestintäsuunnitelmasta. Kuultiin 
toimintasuunnitelmasta ja talousarviosta työryhmän jäseniltä Pinjalta ja Kertulta.   



 

7. Nuvan paneelikeskustelu 

Esitys: Keskustellaan NuVan paneelikeskustelusta. 

Päätös: Kuultiin paneelityöryhmän suunnitelmasta Ainolta, Aidalta ja Pinjalta. 
Paneelikeskustelu järjestetään kuntavaalien alla to 27.3. klo 18 valtuustosalissa, 
kutsutaan kaikista puolueryhmistä yksi edustaja paikalle. 

 8. Eroanomus 

Esitys:  Käsitellään puheenjohtaja Aida Wessbergin eroanomus. 

Päätös: Hyväksyttiin puheenjohtaja Aida Wessbergin eroanomus. 

9. Varapuheenjohtajan valinta 

Esitys: Valitaan uusi 2. varapuheenjohtaja. Nuorisovaltuuston toimintasäännössä 
lukee seuraavaa: Puheenjohtajan erotessa tehtävästään ensimmäinen 
varapuheenjohtaja nousee puheenjohtajaksi. Näin ollen toisesta 
varapuheenjohtajasta tulee ensimmäinen varapuheenjohtaja, ja 
Nuorisovaltuuston keskuudesta valitaan uusi toinen varapuheenjohtaja.  

Päätös: Valittiin Pinja Jokinen toiseksi varapuheenjohtajaksi. Sofia Harjula siirtyy 
puheenjohtajaksi ja Kerttu Kiviharju ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi. 

 10. Muut esille tulevat asiat 

  Esitys:  Käydään läpi muut esille tulevat asiat. 

Päätös:  

Keskusteltiin Fölin ongelmista, kuten usein myöhässä tulevat bussit, harvoin 
kulkevat bussilinjat, vaikeus kulkea esim. Ilmarisista ja Tarvasjoelta Liedon 
keskustaan, koululinjat eivät ota kyytiin tai aamulla pitää lähteä todella aikaisin, 
jotta ehtii kouluun.Nuorisovaltuusto harkitsee aloitteen tekemistä.  

Keskusteltiin kouluruuasta ja sen laadusta. 

Keskusteltiin Liedon nuorten tilanteesta, ongelmakäyttäytymisestä ja päihteiden 
käytöstä. 



 

11. Kokouksen päättäminen: 

 Esitys: Päätetään kokous klo x 

 

Päätös: Päätettiin kokous 19:23. 

 

 Pöytäkirjan allekirjoitukset 

 

__________________  ___________________ 
 Puheenjohtaja   Sihteeri 
 Aida Wessberg   Aleksi Haapakangas 

     

 

__________________  ___________________ 
 Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjantarkastaja 
 Enni Peltonen   Pinja Jokinen 
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